

स्नातक में प्रवेश के लिए 31 तक समर्थ पोर्टल पर करें आवेदन

जागरण संवाददाता, देहरादून : यदि आप श्रीदेव सुमन उत्तराखंड विवि से संबद्ध राजकीय व अन्य महाविद्यालयों में बीए, बीएससी, बीकाम या अन्य व्यावसायिक पाठ्यक्रम में प्रवेश लेना चाहते हैं तो 31 मई से पहले सरकार के समर्थ पोर्टल पर आवेदन करें। जिससे उन्हें प्रवेश के लिए होने वाली काउंसलिंग में शामिल किया जा सके। इसी के माध्यम से देहरादून में राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय, मालदेवता और सुद्धोवाला स्थित राजकीय महाविद्यालय, देहरादून शहर में स्नातक में प्रवेश मिलेगा।

गढ़वाल मंडल के सभी राजकीय महाविद्यालय, सहायता प्राप्त अशासकीय कॉलेज और स्वयत्तपोषित 214 उच्च शिक्षा संस्थान श्रीदेव सुमन उत्तराखंड विवि से संबद्ध हैं। इन संस्थानों में चार मुख्य पाठ्यक्रम और 30 व्यावसायिक

- श्रीदेव सुमन उत्तराखंड से संबद्ध हैं गढ़वाल मंडल के सभी राजकीय व 214 अन्य संस्थान
- समर्थ पोर्टल पर पंजीकरण करने वाले छात्रों को ही प्रवेश प्रक्रिया में किया जाएगा शामिल

यहां करें आनलाइन आवेदन
समर्थ पोर्टल की अधिकारिक वेबसाइट :
<https://ukadmission.samarth.ac.in>

पाठ्यक्रम संचालित किए जा रहे हैं। यह सभी पाठ्यक्रम च्वाइस बेस्ट क्रेडिट सिस्टम (सीबीसीएस) के तहत सेमेस्टर के रूप में संचालित किए जा रहे हैं। श्रीदेव सुमन उत्तराखंड विवि के कुलसचिव के.आर. भट्ट ने बताया कि उत्तराखंड बोर्ड और आइएससीई का 12वीं का परीक्षा



परिणाम घोषित हो चुका है और जल्द ही सीबीसीई 12वीं का परिणाम भी घोषित हो जाएगा।

स्नातक करने वाले छात्र-छात्राओं को सरकार के समर्थ पोर्टल पर आवेदन करना होगा। उन्होंने कहा कि छात्रों की सुविधा के लिए समर्थ पोर्टल की मानीटरिंग उच्च शिक्षा

श्रीदेव सुमन उत्तराखंड विवि से संबद्ध उच्च शिक्षा संस्थानों में मुख्य और व्यावसायिक पाठ्यक्रमों से स्नातक करने के इच्छुक छात्र-छात्राएं समर्थ पोर्टल पर 31 मई 2024 तक पंजीकरण कर सकते हैं। इसके बाद अगले 20 दिन प्रवेश के लिए काउंसलिंग होगी। राजकीय महाविद्यालय और संबद्ध कॉलेजों में प्रवेश के इच्छुक उन्हीं अभ्यर्थियों के आवेदन पर विचार होगा, जिन्होंने समर्थ पोर्टल पर पंजीकरण किया है। इसलिए दाखिले को सरकार के समर्थ पोर्टल पर आवेदन जरूरी है।

प्रो. एनके जोशी, कुलपति श्रीदेव सुमन उत्तराखंड विवि

सचिव शैलेश बगोली कर रहे हैं। 31 मई तक पंजीकरण की अंतिम तिथि है। एक से 20 जून तक प्रवेश के लिए काउंसलिंग होगी।

यह है श्रीदेव सुमन विवि के मुख्य पाठ्यक्रम : बीए, बीएससी, बीकाम और बीकाम आनर्स

यह हैं व्यवसायिक पाठ्यक्रम : बीबीए

(एविएशन), बीए (पर्यटन), बीए (योग), बीए (जर्नलिज्म एंड मास कम्युनिकेशन), बीएफए, बीएससी (एनोमेशन एंड मल्टीमीडिया), बीएससी (कंप्यूटर साइंस), बीएससी (फैशन डिजाइन), बीएससी (फिशरीज), बीएससी (फूड टेक्नोलॉजी), बीएससी (गृह विज्ञान), बीएससी (सूचना प्रौद्योगिकी), बीएससी (माइक्रोबायोलॉजी), बीएससी (एयरक्राफ्ट मेटिनेंस), बीबीए, बेचलर आफ कंप्यूटर मैनेजमेंट, बीएचएम, बीजेएमसी, डिप्लोमा इन होटल मैनेजमेंट, डिप्लोमा इन पर्यटन, डिप्लोमा इन एक्टिंग, डिप्लोमा इन सिनेमेटोग्राफी, बीएससी एप्रिकल्चर, बीएससी आनर्स बायोटेक्नोलॉजी, बीएससी आनर्स वानिकी, बीएससी आनर्स उद्योगिकी, डिप्लोमा इन फिल्म एवं टीवी प्रोडक्शन, डिप्लोमा इन फिल्म एडीटिंग, बीपीएड।